YHUBEPCUTET 3A HAIIMOHAJIHO U CBETOBHO CTOITAHCTBO
Cogpus 1700, Cmyoenmcku epao “Xpucmo bomes”, yn. “8 oexemepu”

3AIIOBE/]

2L Bk

Ha ocnoBanme wi. 13, an. 3 ot [IpaBuianuka 3a npuiarane Ha 3akoHa 3a JibpiKaBHaTa
coOcTBeHocT, Bb3 ocHoBa Ha [lporokon ot 10.05.2013 r. Ha KOMMCHS, Ha3Ha4YeHa CbC
3anosea Ne 707/22.03.2013 r. na Pekropa na YHCC u Pemenue na PC 18/05.06.2013r.. 1. 19

Onpeaensim:

1. 3a Haemartes Ha HEJBHKHM MMOT NyOHYHA JIbpPKaBHA COOCTBEHOCT, KOHTO 1€ ce
u3noi3ea 3a ,Murepuer-kade™, Hamupaul ce Ha 6u1. 55, BX. I', CryaenTcku rpai ¢ oduia njoul
ot 134 k.M. — ,,Cnopr Buarapus“ EOO/L

2. Cpok Ha HAEMHHTE OTHOWICHHS — 5 FOJIMHH.

3. Meceuna naemna iena — 6,00 /mect/ sesa 6e3 J/1C 3a kB.m.

4. lapaHuus 3a M3MBAHEHHETO HA JIOroBOpa — rapaHlMATa 3a M3NLIHCHHE Ha
JIOTOBOpA € B pa3Mep Ha eaHa HaemHa BHocka ¢ BkmoueH JUIC, kato YHCC ne abiku JTMXBH
3a BPEMETO HA JIOTOBOPA 3@ HAEM.

5. HaemarensaT 1a 3annamia clie/IHHTE pa3Xxo/iH 3a CBOS CMeTKa:

a) TEKYUIMTE PEMOHTH H JAPYTH HEOOXOMMH PEMOHTH 110 MMOTA WIH HA YaCTH OT HEro
3a CpoKa Ha JIoroBopa:

0) KOHCYMaTHBHHTE Pa3Xo/M — 3a eJIEKTPOEHEPrHs, 3a BOJa — CTY/JEHA W TOIUla, H 3a
napHo.

6. HaematensT 3annama AbIKUMHTE CYMH 32 JIJaHBK CIPajii M Takca CMeET 3a HaeTus
00€eKT.

7. JloroBopbT 3a HaeMm Jia ce CKJOYH B CEJEM/IHEBEH CPOK OT BIHM3AHETO B CHJIA Ha
HACTOSLIATa 3a10Be/1. AKO B [I0COYEHHUS CPOK He ObJe CKIIHOYEH JI0rOBOP. BHECEHHAT ACMO3HUT
3a yuactue ot ,Cnoprt bwarapus® EQOO/I ocrasa B nonsa va YHCC — [1T°CCO™.

8. 3anoBe/aTa aa ce BPbYM HA YYACTHHLIMTE B Thpra.

9. Ilepuoast no 31.08.2013 r. 1a Obe rpaTuceH NEPHOJ, B KOHTO Jla ce W3BLPIIBAT
peMoHTHH JAeiHocTH OT o Cnopt bearapua® EOO/L, no sbeekiaHe Ha HMOTA B ThPrOBCKH
BH/1, M ITPBHAT JbJKHM HAeM J1a Ob/1e 3a Mecell CeNTEMBPH.

3anoBeaTa Moke ja ce obxkaisa 110 peaa Ha AHMHHHCTpaTHBHOl'lpOth?C_\jaﬂl*Ildﬂ
KOJICKC.
3anosejTa Ja ce J0BeJie /10 3HAHHUETO HA BCHUKH 3aUHTEPECCOBAHH JUIbKHOCTHH JIHILA

34 CBCJICHHEC U U3ITBJIHCHHE.
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